
CONSEIL COMMUNAL 
Séance du 18 octobre 2022 à 19h00 

à l'Hôtel de Ville - Salle du Conseil 

ORDRE DU JOUR 
 

 

A. SEANCE PUBLIQUE 
 
S.P.1 Pôle Affaires générales - Service du Secrétariat général - Conseil communal 

- Prestation de serment d'une conseillère communale (Ariane HALLET) 

S.P.2 Pôle Cadre de Vie - Service Environnement - Présentation du plan d'actions 
2023-2025 de la Ville de Wavre pour le Contrat de Rivière Dyle-Gette 

S.P.3 Pôle Cadre de Vie - Service Environnement - Marché de fournitures pour 
l'acquisition de deux aspirateurs électriques de déchets urbains avec 
système de tri intégré - Approbation des conditions du marché 

S.P.4 Pôle Cadre de vie - Service mobilité - Règlement complémentaire de 
circulation routière - Interdiction de stationner au carrefour de l'avenue du 
Ruisseau du Godru et de l'avenue Philibert Maarschouw 

S.P.5 Pôle Cadre de vie - Service mobilité - Règlement complémentaire de 
circulation routière - Division axiale de la voirie - Pont Neuf 

S.P.6 Pôle Cadre de vie - Service mobilité - Règlement complémentaire de 
circulation routière - Interdiction de stationner Square d'Aquitaine 

S.P.7 Pôle Cadre de vie - Service mobilité - Règlement complémentaire de 
circulation routière - Division de l'avenue David en deux bandes de 
circulation 

S.P.8 Pôle Cadre de vie - Service mobilité - Règlement complémentaire de 
circulation routière - Déplacement d'un passage piéton avenue du Guéret 

S.P.9 Pôle Cadre de vie - Service mobilité - Règlement complémentaire de 
circulation routière - Suppression de la division axiale de l'avenue Notre 
Dame 

S.P.10 Pôle Cadre de vie - Service mobilité - Règlement complémentaire de 
circulation routière - Circulation interdite aux véhicules de +2.5t - Rue de la 
Cure 

S.P.11 Pôle Cadre de vie - Service mobilité - Règlement complémentaire de 
circulation routière - SUL - rue du Rivage 



S.P.12 Pôle Cadre de vie - Service de l'Urbanisme - Décret voiries - Modification de 
voiries communales - rue du Tilleul, avenue de la Belle Voie et avenue du 
Centre sportif (dos. n° 22/114) 

S.P.13 Pôle Finances - Service des Finances - Modification du règlement sur les 
subventions accordées aux ménages pour activité sportive des jeunes 
(Chèques-Sport) 

S.P.14 Pôle finances - Service des Finances - Prise de participation de la Ville dans 
le capital de notre Régie Communale Autonome Wavrienne  

S.P.15 Pole Finances - Encouragement à diverses activités sociales, culturelles et 
sportives - Exercice 2022 - Modification budgétaire n°2 

S.P.16 Pôle des Finances - Comptabilité de la Zone de Police - Modifications 
budgétaires n°2 ordinaire et extraordinaire 

S.P.17 Pôle Finances - Service des Finances - Deuxièmes modifications 
budgétaires des services ordinaire et extraordinaire 2022 

S.P.18 Pôle RH et Education - Service Ressources humaines et Instruction 
publique - Convention de coopération entre la Ville de Wavre et le Pôle 
territorial du Brabant wallon 

S.P.19 Pôle RH et Education - Service Ressources humaines et Instruction 
publique - Accueil extrascolaire - Projet d'accueil - Règlement d'Ordre 
Intérieur 

S.P.20 Pôle RH et Education - Service Ressources humaines et Instruction 
publique - Mise en place du télétravail structurel - Modification du 
règlement de travail 

S.P.21 Pôle Stratégie et Attractivité - Service Cohésion citoyenne et Bien-être - 
Jeunesse - "Ca bouge dans notre commune" - Rapport de consultation et 
poursuite de la concertation  

S.P.22 Pôle Stratégie et Attractivité - Service de Cohésion Citoyenne et de Bien-
être - PCS 3 Article 20 Assuétudes - Approbation de la convention de 
partenariat avec Prospective jeunesse asbl 

S.P.23 Pôle Affaires générales - Service du Secrétariat général - Commissions du 
Conseil - Modification de la composition 

S.P.24 Pôle Affaires générales - Service du Secrétariat général - Désignation des 
représentants de la Ville dans les intercommunales - Intercommunale inBW 
- Remplacement d'un représentant 

S.P.25 Pôle Affaires générales - Service du Secrétariat général - Désignation des 
représentants de la Ville dans les intercommunales - Réseau d'Energies de 
Wavre - Remplacement d'un représentant 

S.P.26 Pôle Affaires générales - Service du Secrétariat général - Désignation des 
représentants de la Ville dans les intercommunales - Intercommunale 
IPFBW 

S.P.27 Pôle Affaires générales - Service Affaires juridiques - Parc industriel nord - 
Zone C' - Vente des blocs 4 et 5 - Projet d'acte (Codic) 

S.P.28 Pôle des Affaires générales - Service Marchés publics et Tutelle - Tutelle - 
Fabrique d'église des Saints Pierre & Marcellin - Budget pour l'exercice 
2023 - Approbation du Conseil communal 

S.P.29 Pôle des Affaires générales - Service Marchés publics et Tutelle - Tutelle - 
Garantie d'emprunt en faveur de la Fabrique d'Eglise Saint Jean Baptiste 



pour 450.000,00 € - Achat d'un immeuble sis Rue de Nivelles 18-20 à 1300 
Wavre 

S.P.30 Pôle des Affaires générales - Service Marchés publics et Tutelle - 
Tutelle/Centre Public de l'Action Sociale - Mise en place du télétravail 
structurel - Adoption du règlement et décision d'entrée en vigueur - 
Application de l'article 112 - Approbation du Conseil communal 

S.P.31 Zone de Police - Cadre du Personnel opérationnel - Service Sécurité et 
Intervention - Ouverture d'un emploi d'inspecteur - Mobilité 2022.04 ( 
erratum) 

S.P.32 Questions d'actualité 

 


